
KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 
OBAVIJEST O UPISIMA U VIŠU NASTAVNU GODINU ZA REDOVNE STUDENTE 

SVIH STUDIJSKIH SMJEROVA (za akademsku godinu 2019./2020.) 
 

ZA KOGA JE 
OVA 

OBAVIJEST 

ZA REDOVNE STUDENTE KOJI TREBAJU: 
 upis u višu godinu studija 
 upis ponavljanja godine (neovisno o tome hoćete tražiti „upis parcijale“ ili ne; upis morate odraditi, a molbu za „parcijalu“ 

predajete na općem obrascu prilikom osobnog dolaska u Referadu)  
 upis u „apsolventsku“ godinu 
 upis u višu godinu uz molbu za „stanje mirovanja“ u ak. god. 2019./2020.  
 upis u višu godinu (ne prvu) nakon povratka sa „stanja mirovanja“ 

 

TRAJANJE 
UPISA – 

obvezno je 
odraditi i on-
line i osobni 

dio upisa 

 od 23. IX. do 4. X. 2019. – ON-LINE PREKO RAČUNALA/STUDOMATA 
 OSOBNI DOLAZAK U REFERADU prema rasporedu (molimo da se rasporeda strogo pridržavate!) 
 25. IX. i 26. IX. od 9 do 15.30 sati  
 27. i 30. IX. od 13 do 15.30 sati  

 od 2. X. do 4. X. od 9 do 15.30 sati  
 

ŠTO JE SVE 
POTREBNO 

ZA UPIS 

 prethodno vratiti sve knjige/časopise u Knjižnicu Fakulteta 
 podmiriti sva dosadašnja dugovanja i dostaviti dokaze o uplati u Referadu 
 KOJI IMAJU INDEKSE – obavezno ispuniti ECTS bodove za dosadašnje predmete (to možete naći u Redu predavanja na mrežnoj 

stranici Fakulteta), provjeriti jesu li upisane sve ocjene i potpisani nositelji na ocjene i tek tada doći u Referadu dovršiti upis 
 DOBRO I DETALJNO PROUČITI RED PREDAVANJA I RASPOREDE SATI za oba semestra na mrežnoj stranici Fakulteta, kako biste 

izbjegli „kolizije“ 
 provjeriti jesu li upisane sve ocjene u Studomat (ako neka nije, školarina će se pogrešno računati) 
 upisati se preko Studomata – moguće s bilo kojeg računala koje ima pristup internetu, ali i sa Studomata na Fakultetu (u radno 

vrijeme Fakulteta) - u izborniku odabrati Upis godine i dalje slijediti upute 
 ako se slučajno dogode „problemi“ da Studomat „traži“ upis više izbornih predmeta (ili seminara) nego je predviđeno, upišite, pa 

ćemo maknuti suvišno kad dođete osobno u Referadu 
 popuniti „Upisni list“ u prilogu (ispisati ga, popuniti i donijeti u Referadu ili uzeti u Referadi i popuniti) – točno i pažljivo popunite 
 donijeti dokaz o uplati upisnine u iznosu od 200,00 kn na IBAN BROJ: HR73 2360000 1101358687;  

„poziv na broj“ – prema studijskom smjeru: FTS – 02 1000; RPK – 02 2000; ICG – 02 3000; ITK – 02 4000 
 u Referadi potpisati Ugovor o plaćanju školarine (bez dostavljanja dokaza o uplati školarine NIJE moguće dobiti potvrde o upisu) 

 

  



Upis obveznih predmeta na Studomatu je zadan, dok se izborni predmeti i seminari odabiru prema odlukama i pravilima Fakultetskog vijeća 
primijenjenim u Redu predavanja za akademsku godinu 2019./2020., koji se nalazi na mrežnoj stranici Fakulteta 

(https://www.kbf.unizg.hr/studenti-i-studiranje/preddiplomski-i-diplomski-studij/red-predavanja/).  
Molimo studente da prouče Red predavanja i da se pravila za odabir izbornih predmeta i seminara strogo pridržavaju. 

Posebno treba paziti na moguće uvjete upisa pojedinog izbornog predmeta i „kolizije“ u rasporedu! 
Za sva dodatna pitanja, javite se u Referadu (osobno, telefonom ili e-poštom)! 

 
 

ZA IZVANREDNI STRUČNI STUDIJ TEOLOGIJE  
 

UPISI U „APSOLVENTSKU“ GODINU MOGU SE RIJEŠITI PUTEM E-POŠTE DO 11. X. 2019. 
ILI OSOBNO U REFERADI OD 7. DO 11. X. 2019. 

 
Svi su obavezni ispuniti Upisni list u prilogu ove obavijesti. 

 
 

Redu%20predavanja%20za%20akademsku%20godinu%202019./2020.
https://www.kbf.unizg.hr/studenti-i-studiranje/preddiplomski-i-diplomski-studij/red-predavanja/
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